
електронно списание за растителна защита
семена, торове и земеделие

ISSN 2815-522X

1 / 3

Summit Agro – 20 χρόνια στην βουλγαρική
αγορά

Автор(и): Растителна защита
Дата: 26.01.2019  Брой: 1/2019     

Αν κάνεις το σωστό και μετά το ξανακάνεις, το μόνο που μπορεί να συμβεί είναι να προχωράς μπροστά!

Η επέτειος της εταιρείας, μιας από τις εμβληματικές εμπορικές δομές στον αγροβιομηχανικό μας τομέα,

σηματοδοτήθηκε με μια κομψή γιορτή στο πολυτελές ξενοδοχείο «Γκραντ Χότελ Πλόβντιβ» στην πόλη κάτω από

τους λόφους.

Την εκδήλωση τίμησαν οι εμπορικοί εταίροι της εταιρείας – διανομείς και προμηθευτές. Ιδιαίτερη συμμετοχή στη

γιορτή της στρογγυλής επετείου είχε ο κ. Τομοάκι Τέτσου, Πρόεδρος της Sumy Agro Europe, της οποίας

θυγατρική στη Βουλγαρία είναι η Summit Agro. Παρόντες ήταν εκπρόσωποι των ιαπωνικών εταιρειών
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αγροχημικών Sumitomo Chemical και της ινδικής Sharda, που αποτελούν μέρος των βασικών προμηθευτών της

Summit Agro για προϊόντα φυτοπροστασίας για τη βουλγαρική αγορά, καθώς και συνάδελφοι από τις εταιρείες

της Sumy Agro Europe στην Ουγγαρία, τη Σλοβακία και την Ουκρανία. Καλεσμένοι στη γιορτή ήταν η Καθ.

Χριστίνα Γιάντσεβα, Πρύτανης του Γεωπονικού Πανεπιστημίου του Πλόβντιβ, η Καθ. Βίλι Χαριζάνοβα,

Κοσμήτορας της Σχολής Φυτοπροστασίας και Αγροοικολογίας, οι συνάδελφοί τους, λέκτορες και ερευνητές από

το Γεωπονικό Πανεπιστήμιο του Πλόβντιβ, το Δασικό Πανεπιστήμιο της Σόφιας και το Ινστιτούτο Ερευνών

Οπωροκαλλιεργειών του Πλόβντιβ.

Κατά τη διάρκεια του επαγγελματικού μέρους του μεγάλου φόρουμ, ο κ. Τέτσου ενημέρωσε τους παρόντες για

λεπτομέρειες σχετικά με την εκτεταμένη επιχειρηματική δραστηριότητα της ιαπωνικής κοινοπραξίας Sumitomo

Corporation, της οποίας η Sumy Agro Europe αποτελεί μέρος. Σήμερα, η Sumy Agro Europe, μαζί με τον εταίρο

της – την ιταλική εταιρεία Sipcam, είναι ενεργά παρόντα στο 90% των αγορών φυτοφαρμάκων, λιπασμάτων και

σπόρων στην Ευρώπη. Το 2017 η Sumy Agro Europe απέκτησε την κορυφαία ισπανική εταιρεία Futureco,

παραγωγό βιολογικών φυτοφαρμάκων και βιοδιεγερτών. Αυτό το τμήμα χαρακτηρίζεται από ανοδική τάση, και

όλοι οι δείκτες συμφωνούν ότι η συμφωνία είναι επικερδής για την ιαπωνική εταιρεία – μια μακροπρόθεσμη

κίνηση με ευρύ ορίζοντα.

Η θεματική παρουσίαση του Αναπλ. Καθ. Μιρόσλαβ Τιτιάνοφ, Γενικού Διευθυντή της Summit Agro στη

Βουλγαρία, ακολουθήθηκε με μεγάλο επαγγελματικό ενδιαφέρον. Παρουσίασε στο κοινό των εταίρων το

εμπορικό χαρτοφυλάκιο προϊόντων φυτοπροστασίας που η εταιρεία θα θέσει στην εγχώρια αγορά το 2019.

Αξίζει να σημειωθεί ότι η παράδοση της Summit Agro τα τελευταία 7 χρόνια να αναπτύσσεται με υψηλό ρυθμό

και ποιότητα διατηρήθηκε και πάλι. Επιπλέον, ο Αναπλ. Καθ. Τιτιάνοφ ανέφερε ότι το 2019 το χαρτοφυλάκιο

φυτοφαρμάκων περιλαμβάνει 17 νέα προϊόντα – 7 ζιζανιοκτόνα, 7 εντομοκτόνα και 3 μυκητοκτόνα. Φέτος η

εταιρεία θα διαθέσει στην αγορά 5 ποικιλίες σπόρου σιταριού για σπορά, παραγωγής του γαλλικού

εκπαιδευτήριου Momont, που ανήκει στην γνωστή εταιρεία σπόρων KWS.

Η δημιουργική εμπορική προσέγγιση στο τμήμα των λιπασμάτων αναλύθηκε από τον Ιβάν Μίχοφ, Υπεύθυνο

Προϊόντων Σπόρων και Λιπασμάτων. Πριν από έξι χρόνια, η Summit Agro πραγματοποίησε μια τεχνολογική

ανακάλυψη σε ένα εξαιρετικά ευαίσθητο πεδίο. Αυτό αφορά την εισαγωγή στην κοινή πρακτική στη χώρα μας

των μικροκοκκωτών λιπασμάτων και των τεχνολογιών εφαρμογής τους. Σήμερα, η Summit Agro είναι ένας

απαραίτητος παράγοντας σε αυτό το θέμα στη βουλγαρική γεωργία – ορίζει την ατζέντα και προηγείται πειστικά

όλων των ανταγωνιστών. Στην ομιλία του, ο κ. Μίχοφ ενημέρωσε τους ενδιαφερόμενους παρόντες στη

συνάντηση για τις καινοτομίες και τις τρέχουσες λεπτομέρειες σχετικά με τα υγρά φωσφορικά λιπάσματα που
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προσφέρει η εταιρεία. Με τη σειρά τους, τα ειδικά λιπάσματα στο χαρτοφυλάκιο της Summit Agro, που περιέχουν

διάφορα μικροστοιχεία, προορίζονται για την αντιμετώπιση διαφόρων ελλείψεων θρεπτικών ουσιών. Ένα από τα

hits της ιαπωνικής εταιρείας για την αγορά μας είναι το Sazolen SC/Efficient. Η ισορροπημένη αναλογία ουρίας/

μεθυλενικής ουρίας υλοποιεί την πολυπόθητη επιλογή τόσο για αύξηση της φυλλικής μάζας διαφόρων

αγροτικών καλλιεργειών όσο και για απότομη βελτίωση των δεικτών ποιότητας των μελλοντικών συγκομιδών. Το

προϊόν μπορεί να εφαρμοστεί τόσο φυλλικά όσο και στο έδαφος. Εγγυάται γρήγορη δράση. Η ανταγωνιστική του

τιμή είναι ένα ακόμη πλεονέκτημα.

Η Ευγενία Βελίνοβα, Υπεύθυνη Μάρκετινγκ της Summit Agro, παρουσίασε στο επαγγελματικό κοινό τα προϊόντα

αντιστρες από τη γραμμή Seipro, παραγωγής της Futureco, των οποίων η εισαγωγή στη χώρα μας ξεκίνησε

πριν από δύο χρόνια. Τα Kaishi και Shigeki είναι ήδη γνωστά στην ευρύτερη επαγγελματική κοινότητα. Φέτος

θα γίνει η πρεμιέρα δύο ακόμη προϊόντων από τη γραμμή – τα Kinaction Initial και Kinaction Fruit.

Η επιτυχημένη απόδοση της Summit Agro στη βουλγαρική αγορά είναι εγγυημένη και για τα επόμενα χρόνια,

διαβεβαίωσε ο Αναπλ. Καθ. Τιτιάνοφ. Το εταιρικό εμπορικό σχέδιο έχει πολύ ισχυρό φορτίο, αυθεντικότητα και

ανταγωνιστικότητα. Είναι ένα εργαλείο διαχείρισης κινδύνων και αποδόσεων. Δημιουργεί ανάπτυξη και

προστιθέμενη αξία, εξασφαλίζοντας αξιόπιστο κέρδος στην παραγωγή γεωργικών προϊόντων στη Βουλγαρία.

 

Λεπτομέρειες για τη γιορτινή επέτειο της Summit Agro θα δημοσιευτούν στο περιοδικό «Φυτοπροστασία», τεύχος

1/2019.

 


